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ПАМ’ЯТКА ПРО НЕБЕЗПЕКУ НЕПРАВИЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ БІЛЯ ЕЛЕКТРОПОТЯГІВ 18.03.2025 р.

За місяць в Україні троє підлітків постраждали від струму на

залізниці: поліція попереджає — зачепінг вбиває!

З початку року в Україні сталося 8 інцидентів із зачепінгом, де

постраждали 9 дітей, а лише за останній місяць зафіксовано три

випадки, коли підлітків уразило струмом на залізниці. Деякі з них

закінчилися летально.

Смертельна гра у “зачепира” – як врятувати дітей від небезпечних розваг?

https://youtu.be/LiRDjdqz50E?si=m_XT2XYw27vmAVdA

Детальніше на сторінках класних керівників

https://youtu.be/LiRDjdqz50E?si=m_XT2XYw27vmAVdA


Підлітки ризикують життям заради кількох секунд відео чи адреналіну, але ціна такого «екстриму» — надто висока:

 Електричний струм до 27 000 вольт може вбити миттєво, навіть без дотику до дротів.

 Падіння з поїзда — один необережний рух може завершитися трагедією.

 Зіткнення з мостами, тунелями чи опорами на швидкості 60-100 км/год — це майже завжди фатально.

Що робити, якщо ви стали свідком:

 Повідомте працівників залізниці або чергового вокзалу.

 Зателефонуйте на гарячу лінію Укрзалізниці: 080 050 3111 (безкоштовно).

 Викличте поліцію (102) чи ДСНС (101).

 Зафіксуйте місце події для передачі даних службам.

Батькам на замітку:

 Розкажіть дітям, чому зачепінг — це смертельний ризик.

 Перевіряйте соцмережі — захоплення екстремальними відео може бути тривожним дзвіночком.

 Будьте уважні до нових хобі: раптовий інтерес до поїздів чи екстриму може сигналізувати про небезпеку.

Підліткам:

 Жоден лайк не вартий вашого життя.

 Друзі кличуть на зачепінг? Відмовтесь!

 Помітили, що хтось готується до небезпечної поїздки? Зверніться до дорослих чи наберіть 102 — це може врятувати

життя!

Будьте пильними, поділіться цією інформацією зі своїми дітьми чи друзями — безпека понад усе!

112 — чергово-диспетчерська система екстреної допомоги населенню за 

єдиним безплатним телефонним номером виклику екстрених служб 112, 

який запроваджено в усіх країнах-членах Європейського Союзу 


